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Информация
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Номер на консултация: #4296-K

Област на политика:  Туризъм 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на туризма 

Тип вносител:  Национално 

Със ЗИД на ЗТ (обн. ДВ, бр. 37 от 04.05.2018 г., в сила от 04.05.2018 г.) са въведени
редица мерки за намаляване на административната тежест за гражданите и бизнеса
в режима на категоризацията на местата за настаняване и заведенията за хранене и
развлечения, чрез които отпадат изискванията за представяне на някои официални
удостоверителни документи на хартиен носител. Съгласно нормата на чл. 129 от ЗТ,
лицето, което ще извършва хотелиерство или ресторантьорство подава заявление-
декларация до съответния категоризиращ орган, която трябва да отговоря на
определени изисквания – относно наименованието, начина на изписване,
индивидуализиращи характеристики на търговеца и изисквания за оповестяване на
канал за комуникация с потребителите, обстоятелства, свързани със данните за
собствеността на обекта, когато има налична информация в Агенция по вписванията,
както и описание на документите и копие от документи, които съдържат релевантна
информация с оглед произнасянето на регулаторния орган. В тази връзка е
необходимо, въпросите които са уредени в закона да се хармонизират съответно в
описанието на процедурата за реда и начина на протичането на процеса по
категоризация, чиято детайлна уредба е в подзаконовия акт. Промяна има и в
детайлните изисквания към местата за настаняване и заведенията за хранене и
развлечения в контекстна на облекчаване на бизнеса и защитата на интересите на
потребителите на туристически услуги.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/4296


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на туризма 
Адрес: София, гр. София, ул. „Съборна“ № 1
Електронна поща: tourism@tourism.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на туризма -
https://www.tourism.government.bg
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Справка становища:
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 09.05.2019

Приключване на консултацията - 10.06.2019

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


